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„Utazás” a kupola körül
Beszélgetés a Postapalota felújítását végzõ cég vezetõjével, Kósa Jánossal

ÖH: Érezhetõen feszült volt akkor,
amikor a Postapalota értékesítésére
kiírt pályázatról szóló napirend kap-
csán egy éve szót kapott a képviselõ-
testületi ülésen. Mára ez a feszültség
miként változott?

Kósa János: Mára még nagyobb a
feszültség, ami bennem van. Rész-
ben, amivel most mindenki takaró-
zik, de tényként állapíthatjuk meg,
hogy gazdasági válság van, és nem
tudni, ennek milyen következményei
fognak erre a beruházásra kiterjedni.
Nekünk ez egy projekt, mi úgy is
nyúltunk hozzá, hogy láttunk benne
üzletet, fantáziát. Mi azokra a terv-
dokumentációkra alapoztuk a beru-
házást, amelyekkel megvettük az
épületet. Menet közben azonban ki-
derült, hogy azok a tervdokumentá-
ciók már nem állják meg a helyüket,
mert a készítésük óta eltelt idõben
tovább romlott az épület állapota.
Más lett a felállás, rengeteg plusz-
költség adódott és rengeteg pluszte-

her, ami feltétele volt, hogy folyhas-
sanak a munkálatok. Emellett voltak
olyan visszhangok, melyek minden-
kit idegesítenének, nem volt ez más-
ként esetünkben sem. November–de-
cember tájékán még azt a hírt hallot-
tuk, olvastuk egy-két lapban, hogy ez
az épület talán nem is épül, hanem
lebontják. Miközben mi folyamato-
san építettük, építjük, igaz, sokkal
több pluszköltséggel és -munkával,
mint terveztük.

Nyárra kész lesz az épület hom-
lokzata és tetõtere, azaz a tervezett
elsõ ütem, de ez még korántsem je-
lenti azt, hogy teljesen kész van az
épület. Hiszen ezután következik
majd a lakások és az üzlethelyiségek
belsõ kialakítása. Ezt mindenki tudja,
hogy ismét egy költséges része a be-
ruházásnak. Félünk, hiszen nem tud-
juk, hogy az ingatlanhelyzet ide, erre
a beruházásra hogyan fog kivetülni.
Bár a beruházó a cégünk, de a finan-
szírozást kezdetektõl a bankunk vég-
zi, õ a partnerünk ebben, és a bank
olyan, akinek fizetni kell a hitelt, a
kamatot. A feszültség mellett ott van
az öröm is. Annak nagyon örülök,
hogy ma ez a kupola a helyére került,
annak is nagyon örülök, hogy na-
gyon sok embert láttam itt, és sokan
kísérték végig feszült figyelemmel az
emelést. A végén pedig a taps, és
hogy láttunk embereket könnyezni,
ez talán több mint elismerés.

ÖH: Valóban nem mindennapi
esemény volt ez. Sokan azonban már
most a hogyan továbbot találgatják.

Kósa János: A levéltárból elõbá-
nyászott terv szerint lett a palafedés
és a bádogosmunka újratervezve.
A pala technikai okok miatt az eme-
lés után kerül a kupolára és a tetõre.
Ez megint nagy nehézséget okozott,
okoz, mert 30·30-as háromszínû
franciapala van tervezve a kupolának
és a tetõ egy részének a borítására.
Ebbõl meghatározott mintát kell ki-
rakjunk. Az 1900-as évek elején még
volt ilyen pala, ma már nincs, így a
fedésnél is jókora pluszköltség jelent-
kezik. Olaszországból, a gyártól meg-
rendeltük a háromszínû franciapalát,
de csak 40·40-es volt, és most a bur-
kolók szabják, hogy az eredetinek
megfelelõ legyen. Rengeteg a hulla-
dék és vele a pluszköltség.

A díszmû-bádogos munkák ugyan-
úgy készültek el, és ugyanabból az
anyagból, mint annak idején. Persze
a mai technológiát mindenben alkal-
mazzuk. Ami nem látható, például a
régi fafödém helyére betonfödém ke-
rült. Kívülrõl minden olyan lesz,
mint az eredeti épületen. Belülrõl

lesznek változások, például nem egy
kihasználatlan padlástér lesz, hanem
a mai kornak megfelelõ lakások ke-
rülnek kialakításra. A kupola helyére
kerülésével megkezdik a munkájukat
a nyílászárósok, és a homlokzat festé-
se is elkezdõdhet.

ÖH: Voltak, akik azt mondták,
az önkormányzat elkótyavetyélte
50 millióért ezt az épületet. Önt hall-
gatva a gazdasági válság esetleges ha-
tásairól, a többletköltségrõl, és hoz-
zátéve, hogy vélhetõen az sem csök-
kenteni fogja a költségeket, hogy a
kormány 20-ról 25%-ra emeli az
áfát, legalább egy kérdést megérde-
mel, hogy ön szerint, aki látja a szá-
mokat, s nem csak mond valamit,
tényleg „elkótyavetyélés” történt?

Kósa János: Ha ma az eddig el-
végzett munkák, amit végigcsinál-
tunk, azok tudatában felajánlanák ezt
az épületet megvételre, akár pályázat
nélkül is, sem 50 millió forintért nem
kellene, sem akkor, ha azt mondja a
város, hogy ideadja ingyen, csak ezt
a beruházást hajtsuk végre. Az elõre
nem látható költségek rengeteg
pluszforrást igényeltek. Tehát nem
tudom, hogy elkótyavetyélték vagy
sem, egy biztos, hogy ma nem

50 milliót, de ötöt
sem adnánk az
akkori épületért.
Egyébként meggyõ-
zõdésem, hogy aki
így gondolja, az
nem szakmai szem-
mel tudja ezt végig-
nézni. De van egy
korrekt felajánlá-
som, aki mindazt a
költséget, ami eddig
a könyvelésünk sze-
rint az épületre ke-
rült, a vételárral
együtt kifizeti, és
megtoldja öt forint-
tal, azzal mehetünk
az ügyvédhez. Mint
említettem a gazda-
sági válság rosszat
hozott az építõipar-
ra, s a lakás- és üzlet-
vásárlásoknak nem
most van az ideje.

ÖH: Egyesek
ezen kijelentését ol-
vasva bizonyára azt
mondják majd, me-
nekül Nagykõrös-
rõl, s elõfordulhat,
hogy ezt a félelmet

a város, a városvezetés nyakába
akarják majd varrni.

Kósa János: Ez nem így van, mi
mint projekttõl félünk a beruházás-
tól. Egyébként Nagykõrösrõl pozitív
véleményünk van. Amikor kértük,
mindenben segítséget kaptunk, le-
gyen az közterületigény vagy a kupo-
la építéséhez szükséges útlezárás. Po-
zitív volt a város hozzáállása. Az az
egy-két ember pedig, aki mást
mond…, mindenkinek megvan a
maga véleménye. Nekünk az a fon-
tos, hogy az épület elkészüljön, hi-
szen ott van az a 200 milliós kaució
is, amit kért a város, így nem igazán
érünk rá velük foglalkozni. A vállalt
kötelezettség, azaz a külsõ homlok-
zat és tetõszerkezet mellett nekünk a
belsõ tereket is ki kell alakítanunk, s
mint már többször említettem, az
eredeti tervekhez képest jókora több-
letmunka jelentkezett. Most tehát
elõttünk állnak a belsõ munkálatok,
melyek eredményeként a mai kornak
megfelelõ, az épület stílusához illesz-
kedõ extra polgári lakások mellett
üzlethelyiségek kerülnek kialakításra.

Most azonban szeretném megkö-
szönni az embereknek, hogy itt izgul-
ták végig az emelést. Láttam a jó
szándékú embereket, hallottam a
tapsot, láttam a könnyeket, mindez
megható volt. Köszönöm nekik.

Ahogy arra kedves olvasóink is
bizonyára jól emlékeznek, alig egy
éve döntött a nagykõrösi képvise-
lõ-testület arról, hogy a Posta-
palotát vállalkozói tõke bevoná-
sával menti meg az enyészettõl.
A határozathozatal elõtt élénk vi-
ta bontakozott ki. Az MSZP és az
MSZZP részérõl voltak képvise-
lõk, akik nem döntöttek volna ak-
kor és ott, helyette újabb érték-
becslést, illetve újabb pályáztatást
szerettek volna. Ahogy az akkori
egyetlen pályázó a testületi ülésen
szót kapva elmondta, már jó ideje
hallgatja, hogy õt ismeretlenül mi-
nõsítgetik egyesek, s kifejezte azt
is, számára ez bántó. Ha nem tet-
szik, mondják meg, és akkor feles-
legesen ne rabolják egymás idejét.
S bár a helyi kereskedelmi médiá-
ban ugyan jelent meg a Postapalo-
ta kapcsán olyan írás, mely talán,
ha nem kerül megírásra, akkor
sem lesz szegényebb vele a világ,
de ma már bizton állíthatjuk,
hogy az idõ is a helyi képviselõ-
testületi többséget igazolta, hiszen
május 2-án rég várt eseményre
gyûlt össze ezres tömeg a fõtéren.
S bár a tényeket lehet forgatni, ma-
gyarázni, a lényeg nem változik: a
Postapalotán újra ott a kupola-
szerkezet, és folyik a homlokzat
felújítása is. A szerkezet helyére
kerülését követõen múlt és jelen vi-
szonyáról kérdeztük Kósa Jánost,
a Postapalota felújítását végzõ be-
ruházó cég vezetõjét.

KUPOLA – Örömkönnyek és taps
köszöntötte a helyén
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2009. április 17–19. között került
megrendezésre a X. Nemzetközi
Kisüsti Pálinka Fesztivál Gyulán.

A pálinkafesztivál keretein belül
meghirdette az I. Országos Sódar
Mustrát, ahol a nagykõrösi Dónáth
Élelmiszer Kft. három benevezett
termékének mindegyike – Kõrösi só-
dar, Kõrösi füstölt szalonna, Kõrösi
füstölt bõrös karaj – elhozta az elsõ
díjat, valamint a 2009. évi II. Fõzzük
Körbe a Várat Nemzetközi Fõzõver-
senyen szintén elsõ helyezést ért el.

A Gyulán eltöltött élményekrõl
Dónáth Ambrus hentes- és mészá-
rosmesterrel beszélgettünk.

– Mit kell tudnunk a sódarról, és
hogyan jött az ötlet, hogy erre a ver-
senyre nevezzenek?

– A sódar régi magyar füstölt hús-
nak a megnevezése, csak kevesen is-
merik, bár az utóbbi idõben egyre
többször használják, s egyre ismer-
tebbé válik. Gyulán már nagy hagyo-

mánya van a pálinkafesztiválnak,
amely mára fõzõversennyel, böllér-
versennyel is kiegészült, s az idén
elõször került megszervezésre az or-
szágos sódarverseny is.

Az összejövetelre meghívást kap-
tunk, méghozzá úgy, hogy a hon-
lapunkon tájékozódtak a cégünkrõl,
a termékeinkrõl. Nagyon örültünk, s
óriási megtiszteltetés volt számunk-
ra, hogy többek közt a nagy hírû
gyulai hentesekkel versenyezhet-
tünk. S ha már jelen voltunk, úgy
döntöttünk, hogy benevezünk a fõ-
zõversenyre is, amelyen szakmailag
kiválóan felkészült szakácsunk,
Dunszt Zsolt bevetette fõzõtudomá-
nyát, s megnyertük a legjobbnak járó
díjat. 

– Hogyan érezték magukat a fesz-
tiválon, s milyen volt a hangulata?

– Fantasztikus hétvégét töltöttünk
el Gyulán. Én valamikor gyermek-
koromban jártam ott utoljára, s a vá-

ros szépsége, az ott lakók kedvessége
magával ragadott. A fesztivál hatal-
mas rendezvénnyé nõtte ki magát,
nekünk a sódarmustrán elért ered-
mények szakmailag jelentenek na-
gyon nagy elismerést. 

A fõzõversenyen az Aranyszarvas-
Gomba Kft.-vel közösen készítettük
el a faszén parázson sült nagykõrösi
érlelt sódar szarvasgombás burgo-
nyasalátát. Egyébként svájci, thai és
szerb csapat is nevezett a magyaro-
kon kívül. 

Képzelje el, hogy amikor megkez-
dõdött a fõzõverseny, mindenki a
nagy bográcsokban a különféle pör-
költalapokat készítette elõ, mi meg
felraktunk a bográcsban 10 kg
krumplit fõzni. Hát néztek nagyot,
hogy mit akarunk mi, krumplis tész-
tát fõzni? 

Zsoltnak van egy amerikai grillje,
amelybe a krumplifõzéssel párhuza-
mosan bekészítettük a húsokat is.

Benke Laci bácsi, a zsûri elnöke el-
árulta, hogy induláskor már a bírá-
lókkal is beszéltek arról, hogy nem
sok reményt fûznek a mi ételünkhöz.
Azonban amikor a grillsütõ fedelét
elõször felnyitottuk, bizakodni kezd-
tek, s a végén csak annyit tettek hoz-
zá, hogy „a semmibõl csoda lett”!
Természetesen a nyertes füstölt hú-
sokat és az ételt is kóstoló formájá-
ban szétosztogattuk a látogatók és az
ínyencek között.

Nagyon jól éreztük magunkat, a
zsûriben Benke László olimpiai baj-
nok mesterszakács és cukrász volt
az elnök, de Prohászka Béla olim-
piai bajnok mesterszakács, Ambrus
György mesterszakács, Fásy Ádám

elõadómûvész, Kósa Csilla is érté-
kelték munkánkat. 

Annyira jó kapcsolatot alakítot-
tunk ki a hagyományõrzõkkel, hogy
a még nagyapámról megmaradt for-
rázóteknõt viszonzásként a mú-
zeumnak adtuk, ugyanis a tudomá-
sunkra jutott, hogy bélmosó és sózó-
teknõjük van, de forrázóteknõ (a
sertést ebben tudták forrázni) nincs.
Mindenképp szeretnénk jövõre is
részt venni, s már azt tervezzük,
hogy milyen újdonsággal lephetnénk
meg a közönséget. 

– Az elkövetkezõ hónapokban
szabadtéri rendezvények sora várja a
látogatókat az egész ország terüle-
tén. További versenyeken, fesztivá-
lokon való részvétel szerepel a ter-
veik között?

– Igen, valóban a fesztiválok idõ-
szaka következik. Nagyszámú meg-
hívást kapunk, melyeknek igyek-
szünk eleget tenni, de egy-egy ilyen
programra nagyon sokat készülünk,
rendkívül sok munka van mögötte. 

Minél több helyre szeretnénk el-
jutni, például a hétvégén Szegedre
utazunk, ahol szintén kóstoltatás,
versenyzés, jó hangulat van kilátás-
ban. 

– Gratulálunk, és eredményes idõ-
szakot kívánunk!

Pap Ferenc református lelkész, egye-
temi tanársegéd, városunk szülötte és
lakosa 2009. április 21-én védte meg
a Debreceni Református Hittudomá-
nyi Egyetemen Templom mint teoló-
gia címmel írt teológiai doktori (PhD)
értekezését. A népes, mintegy 60 fõs
hallgatóság – soraiban számos nagy-
kõrösi is ült – élvezettel hallgatta az
elegáns védést, a szigorú doktori bi-
zottság pedig magas szintû (magna
cum laude, azaz jeles) minõsítéssel
honorálta a több évi kutatómunka
eredményeképpen megszületett mû-
vet és az alapos felkészülést. A dolgo-
zat színvonalát jellemzi az az oppo-
nensi vélemény, amely kiadásra is al-
kalmasnak találta a mintegy 170 ol-

A teológia doktora lett

dalas (erõsen rövidített) disszertációt.
Szeretettel gratulálunk, és további si-
kereket kívánunk az ifjú doktornak.

2009. máj. 11–17. Szent György Patika Biczó G. u. 2. 351-014

2009. máj. 18–24. Kõrisfa Gyógyszertár Ceglédi út 7/B 353-598

2009. máj. 25. – jún. 3. Arany Patika Gyógyszertár Szabadság tér 11. 350-366

2009. jún. 4–7. Elixír Patika Szolnoki út 20. 350-921

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Környezetvédõ Kisvakondok
Április 22. – minden évben a Föld napja. A Föld – ahol élünk – az
egyetlen otthonunk, ezért fontos, hogy óvjuk és védjük. Mi már
az óvodában megtanultuk ezt, ezért örömmel csatlakoztunk a Ma-
gyar Közút Kht. országos szemétgyûjtési akciójához. Ezen a na-
pon óvodánk környékét és az óvoda elõtti játszóteret tisztítottuk
meg a felelõtlen emberek által szétdobált szeméttõl. Munkánkhoz
gumikesztyût és szemeteszsákot is kaptunk, amit ezúton kö-
szönünk. 

Bár ez az akciónk csak egy csepp a tengerben, de büszkék va-
gyunk rá, és biztatunk mindenkit, hogy minél többen kövessék
példánkat!

A IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda
Ifjúság úti intézményének

Kisvakond nagycsoportosai

Elsöprõ gyõzelmet aratott a Dónáth Élelmiszer
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Kiket nevez az enciklopédia szo-
cialistának? – vetette fel a kérdést
napirend elõtti felszólalásában
Szécsény Csaba települési képvise-
lõ az április 30-ai testületi ülésen.
Mint mondta: Az enciklopédia
szerint azok szocialisták, akik hir-
detik és magukénak vallják a ma-
gánérdek elsõdlegességének elve-
tését, a kollektivizmust, a társa-
dalmi egyenlõséget, a szolidaritás
elõtérbe helyezését, az anyagi ja-
vak igazságos elosztását, a de-
mokrácia megvalósítását. Feb-
ruárban emlékeztünk meg a kom-
munizmus áldozatairól, a Magyar
Szocialista Párt ugyanazt teszi az
emberekkel, mint elõdpártjuk,
csak más módszerekkel. Mit je-
lent ma, 2009-ben szocialistának
lenni?

Megszorításokat!
Szívtelenséget!
Pazarlást! – mondta Szécsény

Csaba.
Nem a gazdasági válság tette

tönkre hazánkat, ez az önök el-

múlt kormányzati éveinek kudar-
ca. A dübörgõ vonatot vakvá-
gányra vezették, kisiklott, a pan-
non puma nagyot ugrott, és arcra
esett. A tehetetlenség, a tutyimu-
tyiság következménye. Hazugsá-
gaik árát ismét a társadalom sejt-
jét képezõ családok fizetik meg.
Az ország lakossága, így a nagy-
kõrösi családok is pakkot kaptak.
Na, nem azt a pakkot, amit Nyilas
Misi kapott édesanyjától, hogy se-
gítse fiának tanulmányait, hanem
a Bajnai-csomagot. Kérdezem én,
hogy az MSZP helyi frakciója,
László Ferenc elkészítette-e már
szórólapját a családpusztító cso-
magról? Kiszórják-e röpcédulái-
kon, hogy megszüntetik a gáz- és
távhõár-kompenzációt, megszû-
nik a 13. havi nyugdíj? Milyen re-
torikával tálalja ezt választópolgá-
rai elé a szociális bizottság egy-
kori elnöke, Farkas Sándorné?
Hogyan mondják el kollégáiknak
az itt helyet foglaló pedagógusok,
hogy megszûnik a közszféra 13. ha-

vi fizetése? Hogyan mondják el,
hogy emelik az áfát 5%-kal, eme-
lik a jövedéki adót 5–6%-kal,
csökkentik a táppénzt 10%-kal,
rögzítik a családi pótlék összegét,
maximálják a gyes és gyed idõtar-
tamát, és felfüggesztik az állami
lakástámogatásokat? Tájékoztat-
ják-e a lakosságot arról, hogy a ki-
alakult helyzet, melybe az orszá-
got és Nagykõrös lakosságát taszí-
tották, nem a nagykõrösi önkor-
mányzat jobboldali képviselõinek
a hibája, nem dr. Czira Szabolcs
polgármester hibája, hanem az
MSZP hibája!? Elmondják-e az
embereknek, hogy felesleges lesz
május 1-jét, a munka ünnepét
munkaszüneti napként nyilván-
tartani, mert intézkedéseik hatá-
sára drasztikus elbocsátások van-
nak már jelenleg is, és várhatóak
még? Május 1-jén, azaz holnap, az
MSZP-sátor elõtt kiállnak-e a
nagykõrösi lakosság elé, kezüket
szívükre téve vezéreik példájára
eléneklik-e az internacionálét?

Az énekesek ugyanazok marad-
tak, csak a nóta lett hamis és torz.
Ez fájni fog, nem kicsit, nagyon –
zárta felszólalását Szécsény Csa-
ba, a Fidesz helyi elnöke.

A képviselõ-testületi ülésen sem
László Ferenc, az MSZP helyi el-
nöke, sem a frakció más tagja
nem kért szót, hogy válaszoljon a
feltett kérdésekre. Így a válaszo-
kat nem áll módunkban olva-
sóinkkal megosztani.

„Mit jelent ma, 2009-ben szocialistának lenni?
Megszorításokat!  Szívtelenséget!  Pazarlást!” 

– fejtette ki véleményét napirend elõtti felszólalásában Szécsény Csaba tele-
pülési képviselõ, a Fidesz helyi elnöke.

Felavattuk az új udvart a Kossuth Lajos Általános Iskolában
Már hetekkel ez-
elõtt elkezdõdtek a
munkálatok az is-
kolában azért, hogy
a Kinizsi úti épület
udvarát szebbé, fel-
szereltebbé tegye
az iskola közössége.
Mindez példás kö-
zösségi összefogás-
sal valósulhatott
meg, ami a gyer-
mekek javát, kultu-
rált szórakozását,
pihenését szolgálja.
A fakivágás és az udvar földdel való
feltöltése után kialakításra került
egy futópálya, egy tûzrakó hely,
egy nagyobb apró kavicsos terü-
let, ahol felállításra került egy hatal-
mas pavilon. E sátor, és a Budai
Kapu étteremtõl kapott hatalmas
napernyõ ad árnyékot a melegebb
tavaszi és kora nyári napokon, és a

kreatív foglalkozások, egyéb játé-
kok színhelye is egyben. A szikla-
kert a pedagóguskollégák keze
munkája nyomán valósult meg, az
elültetett virágot a szülõknek, kollé-
gáknak köszönhetjük. Lengõtekét,
malomjátékot és egy óriási doboz-
nyi más udvari játékot vásárolt az
iskola vezetõsége, amiket a gyere-
kek örömmel vettek birtokukba.

Kérdésemre Deák Gábor igaz-
gató úr elmondja, nagyon örül,
hogy a terveket sikerült megvalósí-
tani. Az iskola közössége és a diá-
kok heteken át dolgoztak azért,
hogy az udvar átalakulhasson, és
az a közös cél, hogy megõrizzék
és vigyázzanak rá. A munkálatok
még nem fejezõdtek be, hamaro-
san az udvart kettészelõ dombot

fogják elhordatni, így na-
gyobb hely lesz az udvari já-
tékokhoz, foglalkozások-
hoz, és két új sportpályával
bõvül az udvar.

A pavilon- és udvaravató-
ra április 30-án, a napközi-
sek napján került sor, ami-
kor anyák napi kreatív fog-
lalkozások várták a diáko-
kat. Öt asztalnál készültek a
pedagógusok segítségével
az anyák napi képeslapok,
varázsvirágok, képkeretek
gipszbõl. Az iskola konyhá-

ján palacsintát süthettek a nagyob-
bak, legalább 500 db palacsinta
készült és fogyott is el! Gyerek és
felnõtt egyaránt remekül érezte
magát e napon, és már készülnek a
tervek a következõ nagyobb közös-
ségi eseményre.

Késõ délután érkezett vissza az
iskolába elsõként Csapó tanár úr,
hiszen az õ feladata volt a paprikás
krumpli megfõzése bográcsban.
Hiába volt vihar, szél, esõ, este az
iskola minden dolgozója egy jó

hangulatú vacsorán ünnepelte meg
a sikeres udvari munkálatokat. Így
köszöntöttük a májust, így avattuk
pavilonunkat, udvarunkat.

Akiknek köszönettel tartozunk
önzetlen segítségükért: Kaszap
Zoltán önkormányzati képviselõ
úr, Mezei Imre önkormányzati
képviselõ úr, Sebestyénné Angyal
Zsuzsanna önkormányzati képvi-
selõ asszony, Boros József (8. b
szülõ), Família Papír Kft. papír-
bolt, Kõrös Color Bt. Gyopár úti
festékboltja, Szabó Péter (Budai
Kapu étterem).

Vargáné Ózdi Csilla
szabadidõ-szervezõ pedagógus

„Szép lett az új
udvar. Érdekes
foglalkozások vol-
tak, anya nagyon
örült a képeslap-
nak, amit készí-

tettem neki.” Tóth Adél 4. a
osztályos tanuló

„Mindig szívesen
segítünk, ha olyan
közösségi összefo-
gásról van szó,
ami a gyerekekért
valósul meg. Örü-
lök, hogy segíthettem.”

Kaszap Zoltán
önkormányzati képviselõ

„Minden társadalmi összefogás példaértékû, fõleg ha
diákokért teszünk. Ez nem különleges dolog, számomra
teljesen természetes, hogy segítek, ha tudok.”

Mezei Imre
önkormányzati képviselõ
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A vastagbéldaganat a leggyakoribb rossz-
indulatú betegség jelenleg a civilizált or-
szágokban. Általában 50 éves kor felett
alakul ki a betegekben.

Az esetek 3–5%-ában bizonyítható
örökletesség. 10–30%-ban családon be-
lüli halmozódás figyelhetõ meg. Ezért
különösen fontos azon egyének szûrõ-
vizsgálata, akiknek családjában a beteg-
ség már egy vagy több családtagon elõ-
fordult.

Leggyakrabban a végbélben fordul
elõ, de az utóbbi idõben tendenciaként
megfigyelhetõ a sigmabél daganatainak
gyakoribbá válása is. A magasabb bél-
szakaszokon elõfordulása ritkább. Jelen
lehet a daganat a bél különbözõ szaka-
szain egy idõben is (szinkrón daganat).
Tünetei a daganat helyétõl függõen vál-
tozhatnak. A vastagbél jobb oldali, úgy-
nevezett felszálló szakaszán lévõ daga-
nat a bél e szakaszának tágabb volta
miatt egy ideig elsõsorban inkább általá-
nos tüneteket, fogyást, étvágytalanságot,
gyengeséget okoz. Bélelzáródás tünetei
csak jóval késõbb alakulnak ki. A bal
oldali daganat elzáródásos tüneteket
okoz, leghamarabb a sigmabél–leszálló
vastagbél határán lévõ elváltozás esetén.

Megváltozik a beteg székelési rendje,
székrekedés hasmenéssel váltakozik, ha-
si puffadás, hasi görcsös fájdalom, eset-
leg véres székürítés jelentkezhet.

A vastagbéldaganatok döntõ többsé-
ge jóindulatú daganatból (vastagbélpoli-
pok) fejlõdik ki több év alatt. Ezek az el-
változások endoszkópos úton eltávolít-
hatók, így megelõzhetõ a rosszindulatú
daganat kialakulása. Ezt a célt szolgálják

a szûrõvizsgálatok az 50 év feletti, még
panaszmentes felnõttek körében. Mód-
szerei: vér kimutatása laboratóriumilag
székletbõl, röntgenvizsgálatok, endosz-
kópia (végbél-, sigmabél-, illetve teljes
vastagbéltükrözés), CT. Megelõzés: a
táplálkozásban a zsiradék bevitelének
csökkentése, rostbevitel, növényi táplá-
lékok arányának növelése, elhízás kerü-
lése, fizikai erõnlét karbantartása,
bioételek fogyasztása.

A kezelés alapja a sebészi megoldás,
de a betegek komplex ellátásához gaszt-
roenterológus, radiológus, onkológus és
patológus összehangolt munkája szük-
séges.

Cél a megelõzés, illetve a betegség
mielõbbi, még teljes gyógyulással ke-
csegtetõ stádiumában való felfedezése.

Kérem, éljenek az intézményünk által
felajánlott évenkénti ez irányú szûrõvizs-
gálatok adta lehetõséggel.

Dr. Szabó Károly

A 10 leggyakrabban elõforduló betegség
Nagykõrösön – 5.

Röviden a vastagbéldaganatról

 
 
 

10.00 Megnyitó
Mazsorettbemutató 
Köszönt t mond:  

dr. Czira Szabolcs, Nagyk rös város polgármestere, országgy lési képvisel  
Az egyesület vezet jének köszönt je 
Inácsi Nagycsaládosok Zenés Kórusa 
Bóbita bábosok 

Kerekasztal-beszélgetések: 
 

Kábítószerügyi Egyeztet  Fórum 
 
Érdekvédelemr l 
 
Arany Jánosról 
 
Egészséges életmódról 
Nagyk rös Város Önkormányzat 
Rehabilitációs Szakkórháza 
és Rendel intézete 

Relevé Táncstúdió 
CoolStyle90’ TSE 
 

10.30  Mese-akadályverseny és tanösvénytúra 
 

11.00 – 13.00 Ügyességi verseny 
 

13.00 Táncház 
Karatebemutató 
Arany János Kulturális Központ Musicaltársulata 
NoPie Band zenekar 
 

13.00 – 16.00 Homeopátia, Schüssler-só, arcdiagnosztika
Oroszlán Gyógyszertár 
 

Emellett folyamatosan: 
Kézm ves-játszóházak: fafaragás, szövés, csuhéfonás 
Vöröskereszt 
Ugrálóvár 
Lovagoltatás, sétakocsikázás 
KRESZ-verseny, kerékpártúra 
Íjászbemutató 
 

16.00 Városnézés, toronylátogatás, gimnáziumlátogatás, múzeumlátogatás 

TÁMOGATÓINK:

A történetiség védelmében
A Nagykõrös Önkormányzati Hírek IV. évfolyam 13. számában megjelent Er-
délyi Erzsébet terjedelmes írása, amelyben azt bizonygatja, hogy Benkó Imre
valójában nem a Koszorú utca 3. szám alatt, hanem az utca másik végén álló,
Molnár Gedeon-féle kúriában, a Koszorú utca 2. szám alatt lakott. A jeles
kõrösi tudós tanár és közéleti férfiú születésének 150. évfordulója tiszteletére
felavatott emléktábla a cikkíró szerint nem a megfelelõ helyen áll.

Benkó Imre természettan- és matematikatanárként kezdte pályafutását a
nagykõrösi református fõgimnáziumban 1881-ben. Rövidesen, 1883-ban
megnõsült, elvette feleségül a tekintélyes városi fõjegyzõ, Molnár Gedeon leá-
nyát, Ilonát. Õk nem a fõjegyzõ kúriájában laktak, hanem kissé távolabb, az
utca másik, a Szabadszállási úttal határos portán álló Molnár Irén-féle kúriá-
ban. Az 1900-as, az 1906-os Nagykõrösi Kalauz bizonysága szerint Benkó Im-
re az V. kerület 147. szám alatt lakott családjával, sõt a Nagykõrös és Vidéke
Útmutatója 1913. évi kötete is ottani lakosnak tünteti fel Benkó Imrét. Egy év-
tized múltán történt változás. Az Arany János Társaság elsõ, 1925–26. évi kö-
tetében már a Koszorú utca 66. szám alatti Molnár Gedeon-féle kúria szere-
pel Benkó Imre lakásaként. Az 1929-es lakásjegyzék Benkó Imrénét nevezi
meg a kuriális porta tulajdonosának. Tehát Molnár Gedeon 1904-ben bekö-
vetkezett halálát követõen – az özvegye elhunyta után – kerülhetett örökség-
ként a patinás kúria Molnár Ilona Benkó Imréné tulajdonába. 

Eladásra került a régi lakóház, a Koszorú utca 3. szám alatti kúria. Ez az
épület a XIX. század közepe táján épült, egytraktusos, középrizalitos, klasszi-
cista jellegû, védettségre érdemes mûemléki jellegû kúria. Nem az 1920-as
években épült, mint ahogyan állítja azt
a cikkíró.

Benkó Imre életének java részét a
Benkó Irén-féle kúriában élte le. Töb-
bek között itt született Arany János
nagykõrösi éveit feldolgozó monográ-
fiája, s az 1908-ban megjelent fõmûve,
a Nemes családok Nagykõrösön 1848
elõtt címû könyve. A másik kúriában
Benkó Imre életének utolsó éveit töl-
tötte.

Az emléktábla méltó helyen és mél-
tóan õrzi Benkó Imre emlékét, amely
Györffy Sándor kiváló szobrászmûvész
– nevének monogramja látható a dom-
bormû peremén – alkotása.

Prof. dr. Novák László Ferenc

A Petõfi Sándor Általános Iskola
és Diákotthon nevelõtestülete

TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT

2009. MÁJUS 29-ÉN 17.00 ÓRÁRA
A VÁROS FÕTERÉRE A SZÖKÕKÚTHOZ

Közremûködnek
a Petõfi iskola mazsorettcsoportjai:

● Mazsola

● Tûzmadár

● Nefelejcs

● Jázmin

● Tûzvirág

● Jégvirág

Mûvészeti vezetõ: Hegedûs Károlyné
Csoportvezetõ: Mohácsi Mónika

MEGHÍVÓ

EGÉSZSÉGNAP
NAGYKÕRÖSÖN

2009. május 16.

INGYENES
SZÛRÕVIZSGÁLATOK

Helyszín:
Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
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A HOLOKAUSZT 
ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTEK

Az április 30-ai képviselõ-testületi ülésen töb-
bek között Körtvélyesi Attila települési képvi-
selõ kért szót napirend elõtt. Beszédében a
holokauszt áldozataira emlékezett.

A felszólalásában elmondta: februárban
megemlékeztem a kommunizmus áldozatairól,
és kötelességemnek éreztem, hogy a holo-
kauszt áldozatairól is megemlékezést ejtsünk
Nagykõrös Város Képviselõ-testületében, hi-
szen egy ugyanolyan borzalmakkal teli rend-
szer áldozatairól van szó, akik ugyanolyan
nagy károkat szenvedtek, és ugyanolyan sérel-
meknek voltak kitéve, mint a kommunizmus
áldozatai. Hozzátette: mint a kommunizmus
áldozataira való emlékezéskor, úgy most is történeti bemutatással kezdi
megemlékezését, különös tekintettel arra, Nagykõrösön mi is történt az it-
teni zsidókkal.

A Fidelitas helyi elnöke kifejtette: 1944 áprilisától egy folyamatos jog-
fosztás áldozataivá váltak, bezárták üzleteiket, és egyre kevésbé gyakorol-
hatták tevékenységüket. Különösen sok diplomás volt közöttük, ügyvédek,
orvosok, akiknek ezt a tevékenységet is abba kellett hagyni, és a minden-
napi megélhetésük került veszélybe. Ezután úgy döntöttek, hogy kialakít-
ják a gettót Nagykõrösön is, mely májusban került kialakításra. Ma ugye a
Patay és Szász Károly, valamint a Rákóczi utca által határolt terület, össze-
sen 450 fõ zsidót zsúfoltak össze ebbe a mindössze néhány házba. Két hét
után június 16–17-én Kecskemétre vitték õket, és itt egy táborban kellett
lakozniuk Kecskemét külvárosában, majd pedig innen szállították õket to-
vább június 27–29-én Auschwitzba.

A nagykõrösi zsinagógában ma is látható a mártírtábla, 414 zsidó vesz-
tette életét Nagykõrösrõl, a nagykõrösi zsidóság nagy része sajnos ott ma-
radt Auschwitzban, és sajnos soha nem térhetett haza szeretteihez. Látjuk,
ez is egy olyan tragédia volt, egy olyan rendszer áldozataivá váltak, amely
arra építette fel magát, hogy azokat az embereket, akik számára nemkívá-
natosak, mindenféleképpen nélkülözni akarja, és nemkívánatos, persona
non gratának nyilvánítja õket. De sajnos, aki tájékozódik, tudja, hogy a
holokausztnak nem csak zsidó áldozatai voltak. Voltak bizony fogyatéko-
sok, kommunisták, szovjet hadifoglyok, lengyel polgárok, mindenki, akirõl
úgy gondolta a német náci vezetés, hogy bizony számára nemkívánatos, és
ugyanakkor veszélyezteti a hatalom fenntartását. Ezeket a szörnyûségeket a
nácizmus követte el, ez a rendszer indította el a holokausztot – mondta
Körtvélyesi Attila, aki beszédében azt is megjegyezte: napjainkban is egyre
inkább veszélyként mutatkozik a nácizmus vagy fajgyûlölet, és még folytat-
hatnánk, milyen szavakkal lehet illetni ugye, mindenki más szavakat hasz-
nál rá, anélkül, hogy tisztában lenne azzal, hogy ezek a fogalmak mit is je-
lentenek, és hogyan kellene õket használni. Mostanában azt látjuk, hogy
sokszor farkast kiáltunk, hogy újra itt van a náci veszély, vagy hogy újra itt
van a fasiszta veszély, vagy újra itt a holokauszt veszélye. Igen ám, csak ez-
zel a farkast kiáltással vigyáznunk kell. 

A képviselõ arra hívta fel a figyelmet, hogy ha valaki túl gyakran kiált far-
kast, s az nem jön, akkor, ha tényleg veszély lesz, már nem fognak benne bíz-
ni az emberek. Majd hozzátette, hogy napjainkban is megfigyelhetõ a szél-
sõjobbra való eltolódás. Megemlékezésének zárásához közeledve Körtvélyesi
Attila elmondta: az emberi méltóságot szerették volna a zsidók is megõriz-
ni, és nagyon sok visszaemlékezést olvastam az elmúlt napokban, és mind-
egyikbõl az jött vissza, hogy az emberi életünket megpróbálták elvenni,
mondják a zsidók, de a méltóságunkat nem tudták. A méltóság volt, ami
miatt az utolsó percig embernek tartottuk magunkat, és nem engedtük,
hogy ilyenfajta nácik megakadályozzanak bennünket abban, hogy kik le-
hessünk továbbra is. Nagyon vigyázzunk tehát ennek a fogalomnak a hasz-
nálatával, és úgy gondolom, hogy fontos az, hogy figyelemmel kísérjük a
mai politikát, nehogy ilyen történhessen még egyszer. 

A képviselõ egy Radnóti-idézettel zárta beszédét a Bori noteszból, amely
Szentkirályszabadján 1944. október 31-én született, s amely érzése szerint
kifejezi, hogy milyen borzalmakat kellett átélniük azoknak az embereknek,
akik a nácizmus áldozataivá váltak.

A beszédet követõen a képviselõ kérésére a jelenlévõk egyperces néma
felállással emlékeztek a holokauszt áldozataira.

IN MEMORIAM

Patay Dezsõné Ida néni
(1923–2009) 

„Nem múlnak õk el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Juhász Gyula

A Kossuth Lajos Általános Iskola közössé-
ge megrendülten fogadta a hírt, Ida néni
nincs többé. Olyan tanártársunk, kollé-
gánk távozott el, aki után mély és szo-
morú ûr maradt.

1923. május 1-jén született Dráva-
fokon. Édesapja is pedagógus volt, a hivatás szeretetét már a
szülõi házból magával hozta. Népiskolai tanítói oklevelét ki-
tüntetéssel szerezte 1942-ben, és egy évvel késõbb a gazdasá-
gi szaktanítóképzõben is kitüntetéssel végzett. Pályája elején
gazdasági tanárként, késõbb pedig általános iskolai tanárként
gyakorolta hivatását. Tanított a nagykõrösi Petõfi Sándor Álta-
lános Iskolában, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában, és
végül a mi intézményünkben, a Kossuth Lajos Általános Isko-
lában, 1971 augusztusától nyugdíjazásáig. 

Munkáját minden körülmények között mintaszerûen látta
el. Határozottsága, embersége, szakmai felkészültsége, gyer-
mekszeretete kitartóvá tette pályája során. Tanítványaival szo-
ros kapcsolata alakult ki, diákjai tisztelték és szerették õt. Kol-
légáival példaszerû volt kapcsolata, a közös feladatvégzések
minden alkalommal eredménnyel jártak. A közösségi felada-
tokból oroszlánrészt vállalt, minden alkalmat igyekezett meg-
ragadni, amikor lehetõsége volt iskolájáért, diákjaiért cseleked-
ni. Szigorú, következetes pedagógus volt, és szíve minden al-
kalommal a gyermekekért dobogott. Önzetlen segítséget nyúj-
tott a rászoruló, nehéz sorsú diákoknak. Nem sajnálta anyagi-
lag támogatni iskolánk rendezvényeit, tanulóit jutalomköny-
vekkel. 

Számos elismerésben részesült pályája során. 2007-ben is-
kolánk igazgatója, korábbi tanítványa, Deák Gábor adhatta át
neki a Kossuth Iskoláért kitüntetést. Iskolánk közössége így
igyekezett meghálálni önzetlen segítségét és elkötelezettségét
közösségünk felé.

2009-ben egy áprilisi reggelen a szeretetteljes szív utoljára
dobbant. Emlékét fájó szívvel õrizzük.

Gyászolja a Kossuth Lajos Általános Iskola közössége

Harangszó
REFORMÁTUS EGYHÁZ HIRDETÉSEI

2009. május 17–23. között

MÁJUS 17., VASÁRNAP
9.00 Felszegi imaterem (Hunya-

di u. 31.): dr. Fodor Ferenc
9.00 Bokrosi imaház (Batthyány

u. 7–9.): Szabó Gábor
10.00 Gyermek-istent isztelet

(Kálvin-terem): Szabó Ka-
talin

10.00 Istentisztelet (templom):
dr. Fodor Ferenc
keresztel: Köteles Attila

10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.): Sza-
bó Gábor

11.15 Kopa iskola (Szolnoki út
67.): Pap Ferenc

11.15 Fõiskola leányinternátusa
(Arany J. u. 28.): dr. Fodor
Ferenc

18.00 Istentisztelet (templom):
Fekete Zoltán

MÁJUS 18., HÉTFÕ
7.30 Gimnáziumi hétkezdõ is-

tentisztelet (templom): Sza-
bó Gábor

8.00 Általános iskolai hétkezdõ
istentisztelet (templom):
dr. Fodor Ferenc

19.00 Énekkari próba (Kálvin-te-
rem): dr. Dávid István

MÁJUS 20., SZERDA
10.00 Bibliaóra (Hunyadi u. 31.):

dr. Fodor Ferenc
19.00 Istentisztelet (kórház, Fás-

kert u. 1.): Köteles Attila

MÁJUS 21., ÁLDOZÓCSÜTÖRTÖK
9.30 KincsÕ – Baba–mama klub

(Kálvin-terem): Szabó Ka-
talin

10.00 Istentisztelet (templom):
Szabó Gábor

15.00 Istentisztelet (szociális ott-
hon, Ady E. u. 16.): Szabó
Gábor

17.30 Bibliaóra (Kálvin-terem):
Szabó Gábor

18.00 Istentisztelet (templom):
dr. Fodor Ferenc

19.00 Énekkari próba (Kálvin-te-
rem): dr. Dávid István

MÁJUS 23., SZOMBAT
16.00 Ifjúsági bibliaóra (Hunyadi

u. 31.): Fekete Zoltán
18.00 Hétvégi hálaadó istentisz-

telet (templom): Pap Fe-
renc
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6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Májusfa és majális

Hagyományos májusfaállítással kezdõdött, majd a munka ünne-
pén majálissal várták a látogatókat a Cifrakertbe. 

A kellemes tavaszi idõjárás kedvezett a szabadtéri programok-
nak, így bográcsolás, bazársorok, zenés produkciók várták a
kikapcsolódni vágyókat.

A KÕVA Zrt. pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati tulajdonban lévõ
bérlakások bérbeadására.

Nagykõrös, Rákóczi u. 55. / 1. sz. lakás
A lakás összkomfortos, két szoba, konyha, fürdõszoba, elõszoba, kamra helyiségekbõl áll.
Alapterülete: 87 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 48 576 Ft/hó + szemétszállítási
díj 235 Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + víz- és csatornadíj 526 Ft/m3 + alapdíj 492 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 291 455 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás megtekinthetõ 2009. május 19., 9.00–9.30
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.00 óra

Nagykõrös, Rákóczi u. 55. / 4. sz. lakás
A lakás komfortos, két szoba, konyha, elõszoba, fürdõszoba helyiségekbõl áll. Alapterülete:
62 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 28 198 Ft/hó + szemétszállítási díj 235 Ft/ürítés
+ alapdíj 504 Ft/hó + víz- és csatornadíj 526 Ft/m3 + alapdíj 492 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 169 190 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás megtekinthetõ: 2009. május 19., 9.00–9.30
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.00 óra

Nagykõrös, Hunyadi u. 5. sz. lakás
A lakás komfortos, két és fél szoba, konyha, kamra, elõszoba, fürdõszoba, közlekedõ helyi-
ségekbõl áll. Alapterülete: 100 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 45 480 Ft/hó
+ szemétszállítási díj 235 Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + TFH-díj 1825 Ft/m3

A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 272 880 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás megtekinthetõ: 2009. május 19., 9.30–10.00
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.10 óra

Nagykõrös, Abonyi u. 2. / 1. sz. lakás
A lakás komfortos, három szoba, konyha, elõszoba, éléskamra, fürdõszoba, WC helyiségek-
bõl áll. Alapterülete: 78 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 31 927 Ft/hó + szemét-
szállítási díj 235 Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + víz- és csatornadíj 526 Ft/m3 + alapdíj 
492 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 191 560 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás megtekinthetõ: 2009. május 19., 10.15–10.30
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.10 óra

A pályázatokat a KÕVA Zrt. Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3. sz. alatti irodájába kérjük benyúj-
tani formanyomtatványon, zárt borítékban ………… sz. lakás pályázat felirattal.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2009. május 26., 15.00 óráig.
Versenytárgyalás 2009. május 27-én 9.00 órától a KÕVA Zrt. irodájában, Nagykõrös,

Lõrinc pap u. 3. sz. alatt, melyre a pályázókat ezúton, külön értesítés nélkül meghívjuk.
A versenytárgyaláson csak azok vehetnek részt, akik pályázatukat benyújtották, és a

KÕVA Zrt. pénztárába, vagy a Raiffeisen Bank 12076903-00118034-00100008 bankszám-
lánkra 2009. május 26-áig az induló összeget befizették. 

Pályázatot az a nagykorú személy nyújthat be, aki ingatlantulajdonnal (tulajdonrésszel),
haszonélvezeti joggal nem rendelkezik, továbbá, aki olyan igazolt jövedelemmel rendel-
kezik, amely biztosítja, hogy a lakbér és a rezsiköltség havi összege nem haladja meg
jövedelmének 25%-át. További feltétel, hogy a pályázónak a KÕVA Zrt. felé tartozása nem
lehet.

A bérleti jogviszony megszerzését a legmagasabb összeget ajánló pályázó nyeri el.
Sikertelen pályázat után az induló összeg visszafizetésre kerül.

A KÕVA Zrt. fenntartja a jogot, hogy a pályázatot a benyújtási határidõt megelõzõen
visszavonja.

Nagykõrös, 2009. április 28. KÕVA Zrt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KÕVA Zrt. pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati tulajdonban
lévõ bérlakások bérbeadására.

Nagykõrös, Kossuth L. u. 7. / 8. sz. lakás
A lakás komfort nélküli, egy szoba, konyha, kamra helyiségekbõl áll. Alapterülete: 
54 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 5314 Ft/hó + szemétszállítási díj 235
Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó 
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 31 885 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás nem megtekinthetõ, mivel azt az elõzõ lakó birtokolja.
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.20 óra

Nagykõrös, Petõfi u. 22. / 3. sz. lakás
A lakás komfort nélküli, egy szoba, konyha, kamra helyiségekbõl áll. Alapterülete:
41 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 3631 Ft/hó + szemétszállítási díj 235
Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + víz- és TFH-díj 547 Ft/m3 + alapdíj 246 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 21 785 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás nem megtekinthetõ, mivel azt az elõzõ lakó birtokolja.
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.20 óra

Nagykõrös, Reviczky u. 6. / 1. sz. lakás 
A lakás komfort nélküli, egy szoba, konyha, kamra helyiségekbõl áll. Alapterülete:
40 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 3936 Ft/hó + szemétszállítási díj 235
Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + víz- és TFH-díj 547 Ft/m3 + alapdíj 246 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 23 615 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás nem megtekinthetõ, mivel azt az elõzõ lakó birtokolja.
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.30 óra

Nagykõrös, Szolnoki u. 52. / 2. sz. lakás
A lakás komfort nélküli, egy szoba, konyha, elõtér, éléskamra helyiségekbõl áll. Alap-
területe: 50 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 4428 Ft/hó + szemétszállítási
díj 235 Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + víz- és TFH-díj 547 Ft/m3 + alapdíj 246 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 26 570 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás nem megtekinthetõ, mivel azt az elõzõ lakó birtokolja.
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.30 óra

Nagykõrös, Tompa u. 2. / 8. sz. lakás
A lakás komfortos, egy szoba, konyha, elõszoba, éléskamra helyiségekbõl áll.
Alapterülete: 37 m2. Lakbére 2009. január 1-jétõl: bruttó 15 145 Ft/hó + szemét-
szállítási díj 235 Ft/ürítés + alapdíj 504 Ft/hó + víz- és csatornadíj 526 Ft/m3 

+ alapdíj 492 Ft/hó
A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 90 870 Ft
A bérleti szerzõdés maximum 2 évre köthetõ.
A lakás nem megtekinthetõ, mivel azt az elõzõ lakó birtokolja.
Versenytárgyalás: 2009. május 27., 9.40 óra

A pályázatokat a KÕVA Zrt. Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3. sz. alatti irodájába kérjük
benyújtani formanyomtatványon, zárt borítékban ………… sz. lakás pályázat fel-
irattal.
A pályázatok benyújtásának határideje: 2009. május 26., 15.00 óráig.

Versenytárgyalás 2009. május 27-én 9.20 órától a KÕVA Zrt. irodájában,
Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3. sz. alatt, melyre a pályázókat ezúton, külön értesítés
nélkül meghívjuk.

A versenytárgyaláson csak azok vehetnek részt, akik pályázatukat benyújtották, és
a KÕVA Zrt. pénztárába, vagy a Raiffeisen Bank 12076903-00118034-00100008
bankszámlánkra 2009. május 26-áig az induló összeget befizették.

Pályázatot az a nagykorú személy nyújthat be, aki ingatlantulajdonnal (tulajdon-
résszel), haszonélvezeti joggal nem rendelkezik, továbbá, aki olyan igazolt jövedelem-
mel rendelkezik, amely biztosítja, hogy a lakbér és a rezsiköltség havi összege nem
haladja meg jövedelmének 25%-át. További feltétel, hogy a pályázónak a KÕVA Zrt.
felé tartozása nem lehet.

A bérleti jogviszony megszerzését a legmagasabb összeget ajánló pályázó nyeri el.
Sikertelen pályázat után az induló összeg visszafizetésre kerül.

A KÕVA Zrt. fenntartja a jogot, hogy a pályázatot a benyújtási határidõt
megelõzõen visszavonja.

Nagykõrös, 2009. április 27. KÕVA Zrt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Apró Zoltán
Nagykõrös 1. számú választókerületének települési képviselõje

2009. május 27-én (szerda)

17.00 órától fogadóórát tart
Helye: Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium

(Nagykõrös, Ceglédi út 24.)
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IV. évfolyam, 15. szám • 2009. május 15. 7

IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ(K) HELYSZÍN

Május 18., hétfõ AZ INTERNET VILÁGNAPJA
Kalandozzunk a neten! – az internet fejlõdésének legújabb eredményei Arany János Kulturális Központ Könyvtár

Május 18., hétfõ
15.30 KIS ISTVÁN NÉPDALKÖR – Vezetõ: Kis Istvánné Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

klubterem

Május 18., hétfõ
15.45 RELEVÉ TÁNCSTÚDIÓ – Vezetõ: Horváth Melinda Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

35-ös terem

Május 19., kedd
16 óra COOLSTYLE 90’ TSE – Vezetõ: Strabán István Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

35-ös terem

Május 19., kedd
18 óra FOREVER EGÉSZSÉGKLUB – Vezetõ: dr. Tóth-Baranyi Zsuzsanna Forever Egészségklub Arany János Kulturális Központ 

klubterem

Május 20., szerda
14 óra

„MONDD EL EGY PLAKÁTON, MUTASD BE EGY PREZENTÁCIÓBAN”
A pályázatra beérkezett munkák nyilvános bemutatása és eredményhirdetése Arany János Kulturális Központ Könyvtár

Május 20., szerda
15 óra NYUGDÍJASPEDAGÓGUS-KLUB – Vezetõ: Hasznosi Lászlóné Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

klubterem

Május 20., szerda
15 óra DÍSZÍTÕMÛVÉSZKÖR – Vezetõ: Orbán Istvánné Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

38-as terem

Május 20., szerda
17 óra ÁRNIKA GYERMEK NÉPI TÁNCCSOPORT – Vezetõ: Kis Istvánné Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

35-ös terem

Május 20., szerda
17 óra

TENGERJÁRÓK
Világjáró fotósok kiállítása, megnyitja: Tóth Barna újságíró
A tárlat megtekinthetõ június 12-éig hétköznapokon 8–18 óráig

Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ
Rácz József Galéria

Május 20., szerda
18 óra

FRESH FITNESZSTÚDIÓ
Ha fogyni, formálódni, erõsödni szeretnél, vagy egyszerûen csak mozogni vágysz, itt a lehetõség!
Aerobicedzés a legújabb és leghatásosabb gyakorlatokkal a legtrendibb zenékre! Egy hely, ahol min-
den korosztály megtalálja a számára megfelelõ mozgást!
Szerda 18.00–19.00 kondiboksz, 19.00–20.00 problémás testtájak
Vezetõ: Körtvélyesi Anett

Fresh Fitneszstúdió Arany János Kulturális Központ
35-ös terem

Május 20., szerda
18 óra KÓRUS – Vezetõ: Varró-Sasi Ildikó Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ 

klubterem

Május 21., csütörtök
15.45 RELEVÉ TÁNCSTÚDIÓ – Vezetõ: Horváth Melinda Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

35-ös terem

Május 22., péntek
17 óra

FRESH FITNESZSTÚDIÓ
Ha fogyni, formálódni, erõsödni szeretnél, vagy egyszerûen csak mozogni vágysz, itt a lehetõség!
Aerobicedzés a legújabb és leghatásosabb gyakorlatokkal a legtrendibb zenékre! Egy hely, ahol min-
den korosztály megtalálja a számára megfelelõ mozgást!
Péntek 17.00–18.00 gyerekaerobic, 18.00–19.00 body balance, 19.00–20.00 streching

Fresh Fitneszstúdió Arany János Kulturális Központ
35-ös terem

Május 23., szombat
10–18 óra KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI NAGYCSALÁDOS REGIONÁLIS CSALÁDI TALÁLKOZÓ Nagycsaládosok Nagykõrösi

Egyesülete Pálfája 

KULTURÁLIS PROGRAMOK 2009. május 18–24.
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Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének
2009. április 30-ai ülésén alkotott rendeletei

– Nagykõrös Város Önkormányzat 11/2009. (V. 1.) ÖT. sz. rendelete Nagykõrös
Város Önkormányzatának 2008. évi zárszámadásáról, központi támogatások
elszámolásáról és a pénzmaradvány jóváhagyásáról
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 12/2009. (V. 1.) ÖT.
számú rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 2009.
évi költségvetésérõl szóló 1/2009. (II. 13.) ÖT. sz. rendelet módosításáról
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 13/2009. (V. 1.) ÖT. sz.
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat költségvetésérõl és zárszámadásról
szóló rendeletének tartalmáról
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 14/2009. (V. 1.) ÖT. sz.
rendelete a 10/2006. (III. 31.) ÖT. sz. rendelete a pénzben és természetben nyúj-
tott gyermekvédelmi ellátásokról, és a gyermekjóléti alapellátás keretében nyúj-
tott személyes gondoskodás igénybevételi szabályairól
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 15/2009. (V. 1.) ÖT. sz.
rendelete a 42/2008. (X. 31.) ÖT. sz., 16/2008. (V. 30.) ÖT. sz., 7/2008. (III. 28.)
ÖT. sz., 34/2007. (XII. 14.) ÖT. sz., 19/2007. (VI. 1.) ÖT. sz., 34/2006. (XII. 15.)
ÖT. sz., 5/2006. (II. 16.) ÖT. sz., 25/2005. (X. 28.) ÖT. sz., 22/2005. (IX. 30.) ÖT.
sz., 10/2004. (IV. 30.) ÖT. sz. rendeletével módosított 15/2003. (VI. 27.) ÖT. sz.
rendelete az intézményeiben fizetendõ étkezési térítési díjakról
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 16/2009. (V. 1.) ÖT.
számú rendelete a 2/2009. (II. 13.) ÖT. sz. rendelettel módosított 6/2008. (III. 28.)
ÖT. sz. rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás
intézményi térítési díjáról
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 17/2009. (V. 1.) ÖT sz.
rendelete a közterület-elnevezések, valamint a házszámok jelölésérõl szóló
30/2004. (XI. 26.) ÖT. sz. rendelet módosítására
– Nagykõrös Város Önkormányzatának 18/2009. (V. 1.) ÖT. sz. rendelete a zaj-
és rezgésvédelem helyi szabályozásáról szóló 52/2008. (XII. 19.) ÖT. sz. ren-
deletének módosításáról
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 19/2009. (V. 1.) ÖT. sz.
rendelete a vásárok és piacok rendjérõl szóló többször módosított 10/2002. (III.
29.) ÖT. sz. rendelet módosítására
– Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 20/2009. (V. 1.) ÖT. sz.
rendelete az önkormányzatok tulajdonáról és az önkormányzati vagyonnal való
gazdálkodás egyes szabályairól szóló többször módosított 19/1992. (XII. 10.) ÖT.
sz. rendeletének módosításáról
A rendeletek megtekinthetõk (egységes szerkezetben) a polgármesteri hivatal
jegyzõi irodájában, valamint Nagykõrös város hivatalos honlapján (www.nagyko-
ros.hu).

Nagykõrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet lakossági szennyvízcsatorna-bekötés
és lakossági ivóvízbekötés támogatására az alábbiak szerint.

1. Lakossági szennyvízcsatorna-bekötési támogatást, illetve lakossági ivóvíz-bekötési
támogatást azon magánszemély igényelhet, akinek az ingatlana mellett szennyvízcsator-
na-gerincvezeték, illetve ivóvíz-gerincvezeték található. Támogatás ingatlanonként igé-
nyelhetõ a bekötõvezeték közüzemi szakaszára. Támogatás önálló helyrajzi számmal
rendelkezõ ingatlanokra adható. A támogatás vissza nem térítendõ támogatás.

2. Szennyvízcsatorna-bekötés esetén az önkormányzat a nyertes pályázóknak ingat-
lanonként a bekötés bruttó bekerülési költségének 50%-át, de maximum 100 000 forin-
tot ad támogatásként. Ivóvízbekötés esetén az önkormányzat a nyertes pályázóknak in-
gatlanonként a bekötés bruttó bekerülési költségének 50%-át, de maximum 40 000 fo-
rintot ad támogatásként.

3. A pályázatban meg kell jelölni a megvalósítással érintett ingatlan tulajdonosának ne-
vét, címét, telefonszámát, az ingatlan helyrajzi számát, az ingatlan házszámát, valamint a
pályázat tárgyát (szennyvízcsatorna-bekötés, ivóvízbekötés).

4. A pályázathoz mellékelni kell az érintettek szándéknyilatkozatát, melyben vállalják
a támogatáson felüli költségek megtérítését adott határidõig. 

5. A pályázathoz mellékelni kell a KÕVA Zrt. árajánlatát. Az árajánlatokat bruttó fo-
rintban, 2009. évi árszinten kell megadni. Ivóvízbekötés esetén, amennyiben a pályázó
azt kéri, a KÕVA Zrt. árajánlatában 1 db mûanyag vízmérõ aknát is szerepeltet, ami után
szintén jár az 50%-os támogatás. Amennyiben a pályázó építi meg a vízmérõ aknát, úgy
támogatás az aknára nem jár.

6. A pályázathoz mellékelni kell hiteles földhivatali térképmásolaton a bekötõvezeték
nyomvonalát, a pályázat fõbb paramétereit (utcanév, utca helyrajzi száma, ingatlan ház-
száma, ingatlan helyrajzi száma).

7. A pályázatokat zárt borítékban kell benyújtani.
8. A pályázatok benyújtásának határideje: 2009. augusztus 14., 12 óra.
9. A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri hivatal, Nagykõrös, Szabadság

tér 5.
10. A beadott pályázatokat Nagykõrös Város Önkormányzat Mûszaki, Vállalkozási és

Mezõgazdasági Bizottsága bírálja el helyszíni vizsgálat alapján 2009. szeptember 11-éig.
A bizottság prioritás alapján a rendelkezésre álló pénzügyi fedezet erejéig dönt a támo-
gatások megítélésérõl. Ezt követõen a pályázók értesítést kapnak az eredményrõl.

11. A pályázattal kapcsolatos elõkészítõ és végrehajtó feladatokat a polgármesteri
hivatal látja el.

Nagykõrös, 2009. április hó
Szécsény Csaba

a mûszaki bizottság elnöke

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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„Kultúránk az erdõ irtásával kezdõdött,
és csak az erdõ fenntartásával maradhat fenn.”

(Leibundgut, svájci erdõmûvelõ)

Nagykõrösi örökségünk – II.

Hol találjuk a fát?
Lapunkban törekszünk arra, hogy a fa „autós” GPS-koordinátáit is megadjuk, így aki kedvet érez hozzá, élõben
is megnézheti neves fáinkat. Az elõzõ lapszámunkban bemutatott Kincses makkfa koordinátái: N 47.0315100;
E 19.6956600. A Kisgatyás koordinátái: N 47.0601600; E 19.7262600

Jó túrázást!

KISGATYÁS
(Kocsányos tölgy, Quercus robur)

Az 1933–34-ben elnevezett jelfákból jelenleg 7 fa található meg. A Kisgatyás nevét sajátos
alakjáról kapta, hiszen lelógó ágai egy „gatya” formájához hasonlíthatók, nagyon érdekes je-
lenség az erdõben. E jelfa egészségi állapota nagyon rossz, a kipusztulás nyomai fedezhetõk
fel rajta. Törzse nagyon odvas, korhadt, vezérágai közül pedig több leszáradt. Megmentésére
nincs remény. A Nagyerdõ területén található, egy kis réten áll magányosan. Törzskerülete
360 cm. Magassága 20 méter. Becsült kora 400 év. 

Kapás Tibor természetbarát

✃
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